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2024年山西省潞城市潞宝焦化有限责任公司
春季招聘 24人高频 100题难、易错点模拟试

题附带答案题库大全【易错题】

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]下列各句中,没有语病的一句是()。

A: 大家一定要学会用正确的立场、方法、观点去解决问题、分析问题

、提出问题

B: 我国宪法规定,公民享有宪法和法律规定的权利,同时必须履行宪法

和法律规定的义务

C: 文章对经济领域中的若干重要问题,从理论上和政策上作了详细的

规定和深刻的说明

D: 为了防止不再发生类似故事,领导制定了一系列切实加强安全保卫

工作的措施

答案：B

2.[单选题]百家锁是小孩的家人挨户乞讨,每户要一文钱,然后铸成锁

挂到小孩的脖子上,这种做法在北京称为“化百家锁”。南方有一种

______的做法,把七粒白米和七叶红茶用纸包好,送给亲朋,亲朋还赠碎

银,用碎银铸成锁,刻上字,把锁系在小孩脖子上。填入划横线部分最恰

当的一项是()。

A: 异曲同工

B: 大相径庭

C: 殊途同归

D: 南辕北辙

答案：A
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3.[单选题]一旦我们把某种东西认为是______的,对于那些熟悉的事物

,我们就很难看清他们的真面目,正所谓“只缘身在此山中”。填入划

横线部分最恰当的一项是()。

A: 司空见惯

B: 平淡无奇

C: 理所当然

D: 由来已久

答案：C

4.[单选题]某单位选派出国留学人员,条件是业务精通,并且英语流利

或者法语流利。小洪没有被选派上。以下哪项解释可以从上面得出?()

A: 如果小洪业务精通的话,那么她的英语和法语都不够流利

B: 小洪业务精通,但法语不流利

C: 小洪业务精通,但英语不流利

D: 小洪只有英语流利是不够的,还需要法语也比其他候选人流利

答案：A

5.[单选题]当然,想象并不是凭空______的。丰富的想象来源于知识的

广博和平时对生活深入、细致的观察。观察就要用专业的角度去关注

、______周围的事物,有意识地汲取、思索、分析,看在眼里,记在心里

。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 杜撰体验

B: 捏造体会

C: 臆造体察

D: 虚构体味

答案：B
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6.[单选题]万物有四季,文化亦相同。四季迁移,日月盈亏,都有时序。

鸟兽虫鱼,都有感应时间的功能。文化作为社会的灵魂和根,也应有自

己的时钟,不同时节有不同的任务、不同的追求。实现文化发展的持续

和繁荣,就是要让文化走进“四季”,与时节同拍,与时代同步。本段文

字的主旨是()。

A: 文化的发展应该经历春的计划、夏的创造、秋的积累和冬的沉淀

B: 要实现文化发展的持续和繁荣,就要与时代的变化相协调

C: 文化应该与所处的季节相对应,每个季节都应有不同特点的文化

D: 任何事物都有自己的变化规律,顺应自然规律才能不断创新和发展

答案：B

7.[单选题]①面对空旷的公园,游人只能望洋兴叹,“大饱眼福”②这

些草场公园除人行道外,到处是“小草在成长,不要踩踏我”的标牌,不

准游人进入③以铺草为主的绿化导致了“有绿无荫”的后果,有的城市

绿地草坪比例过大,在炎炎烈日之下,行人却找不到遮阳的树木④我国

人口密度大,特别是城市人均占有可活动空间小⑤但现在全国城市的新

开垦区,新建公园占地面积都很大,有的几百亩,甚至上千亩、数千亩,

平原做成人工丘陵,耕地做成人工草场⑥数以万计的城市居住小区,大

片的空旷地,也被草场占据将以上 6个句子重新排列,语序正确的一项

是()。

A: ①⑥③④⑤②

B: ④①⑤⑥③②

C: ④⑤②①⑥③

D: ①③⑤④②⑥

答案：C
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8.[单选题]近年来,志愿者运动______,说明我国经济获得长足发展之

后,有了推行志愿者运动的______。尽管初始稚步,但既然开始了,且方

向正确,总会逐渐成熟。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 方兴未艾机制

B: 悄然兴起条件

C: 欣欣向荣实力

D: 如火如荼资本

答案：B

9.[单选题]在经过一段急速的发展后,三维动画技术在最近两年进入一

个______期。不是因为技术本身无法再______,而是技术前进的脚步太

快,人们需要停下来思考一下,应该如何______这些技术。依次填入划

横线部分最恰当的一项是()。

A: 停滞突破消化

B: 平稳发展适应

C: 平台革新应用

D: 瓶颈创新驾驭

答案：A

10.[单选题]反诉是指在已经开始的民事诉讼中,被告向审判机关提出

的旨在使原诉被撤销或失去作用的反请求。反诉中的被告即是本诉的

原告,反诉最迟应在本诉判决之前提起。反诉只能向审理本诉的审判机

关提起,反诉与本诉的诉讼标的或诉讼理由应当具有牵连的关系。根据

上述定义,下面哪种情况属于反诉?()

A: 广东丽家公司发生经济纠纷,卖方因为买方拒不履行合同,交付全部

贷款对买方进行起诉。在审理中,买方认为是卖方货物质量太差造成的

,买方理由充分,因而对被告进行起诉,以讨个说法
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B: 两人因为民事纠纷诉诸法律,法庭作出一审判决,被告胜诉,原告不

服,于是又向高一级的人民法院提出了诉讼请求

C: 一工厂经理因挪用公款被会计发现,因怕他会告发,于是恶人先告状

,以渎职罪等罪对会计进行起诉

D: 一个无业游民有一次私闯别人住宅被人以入室行窃罪告上法庭,但

是在他进入主人房间时发现了主人有重大的杀人嫌疑,于是他以谋杀罪

对该主人进行起诉

答案：A

11.[单选题]如今,挖掘历史人文资源以推动旅游成为一种流行思路,这

本没有错。可不少地方的操作手段并不高明,除了城市改名这一异想天

开的“捷径”之外,还有些地方或是大兴土木堆砌“人造古建”,或是

只顾造噱头而相应的服务水准低下,如此,投入再多恐怕也难以招徕游

客。个别地方甚至借助野史来佐证“人文景观的底蕴”,这种生拉硬拽

“创造历史”的行为,将会以讹传讹,涂抹出一批“假历史”而贻害后

人。至于对孙悟空故乡、牛郎织女相遇地的苦心经营,就更是贻笑大方

了。这段文字意在说明:

A: 提高服务水准是推动旅游业发展的关键

B: 挖掘历史人文资源推动旅游发展应切合实际

C: 城市改名实属异想天开

D: 生拉硬拽“创造历史”只会贻笑大方

答案：B

12.[单选题]绿茶:伏特加:饮品()

A: 衣服:裤子:帽子

B: 油条:三明治:食品

C: 包子:饺子:食物

D: 咖啡:豆浆:早餐
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答案：B

13.[单选题]笔芯:笔杆:笔帽()

A: 灯泡:灯罩:灯光

B: 花盆:花瓣:花朵

C: 树根:树枝:树叶

D: 衣服:衣领:衣袖

答案：C

14.[单选题]我在接触历史之前,想象大部分领域都已经被人耕耘过了,

后来发现并非如此。即使是被大家炒得很热的人物,你仔细去研究已有

的研究成果,和一些相关的史料做对比,就会发现,几乎每一个人、每一

段历史,都有被历史学家疏忽的地方,有大量的空白存在。对这段文字

的观点概括最准确的是()。

A: 亟须加强历史研究方法的探讨

B: 目前的历史研究成果较为有限

C: 历史研究依然大有可为

D: 人们对历史的认识存在误区

答案：C

15.[单选题]托勒密派天文学家坚持“地球静止说”,其根据是如果地

球是转动的,每天一圈,那么地球表面上任何一点在很短的时间都将运

动很大一段距离。这时,如果一块石头从塔顶落下来,应该落在离塔很

远的地方。可是人们看到的情景并非如此。石头总是落在塔基边缘,可

见“地球运动说”是错误的。下面哪个选项最能对这些论断提出质疑

?()

A: 从正在航行的船桅杆顶上落下的一件重物不也是落到桅杆脚下而没

有落到船底吗?
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B: 地球不转动怎么会有白天和黑夜的替换?

C: 难道塔一定是垂直的吗?

D: 难道从塔顶落下的石头不会受到人为的干扰吗?

答案：A

16.[单选题]沸沸扬扬:鸦雀无声()

A: 斗志昂扬:心旷神怡

B: 不由自主:情不自禁

C: 聚精会神:全神贯注

D: 群策群力:孤掌难鸣

答案：D

17.[单选题]身份证:身份()

A: 房产证:房屋

B: 毕业证:学位

C: 结婚证:配偶

D: 执业证:资格

答案：D

18.[单选题]商业广告是指商品经营者或者服务提供者承担费用,通过

一定的媒介和形式直接或间接地介绍自己所推销的产品或者所提供的

服务。根据上述定义,以下不属于商业广告的是()。

A: 某中药店定期组织免费为群众号脉义诊服务

B: 某超市在各小区门口贴出宣传单:优惠月一律五折

C: 丁小姐的信箱中经常收到某网站所提供的产品介绍的小册子

D: 某化妆品牌为介绍其新产品,经常向路人免费赠送试用装

答案：A
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19.[单选题]我不在犯罪现场。如果我在,那么,我没有犯罪。如果我犯

了罪,那么,一定是我神志不清。以下哪项与上述论断最相似?()

A: 我只吃鸡或鱼或鸭。如果我没吃鸡,那么,一定吃鱼或鸭。如果我没

吃鸭,那么,一定吃鱼

B: 我从不说谎。如果我说了谎,那么,一定是被迫的。如果我被迫说了

谎,那么,责任不在我

C: 她每天按时完成作业。如果她没完成作业,那么,她不会睡觉。如果

她睡觉了,那一定是她完成了作业

D: 我没借你的书。如果我借了,我不会把书弄破。如果我把书弄破了,

那是我不小心

答案：D

20.[单选题]课堂教学对话是平等的对话,是打破了时空______的精神

对话,是心灵的交流与撞击。对话,要求师生之间有共同的话题,这样才

能引起心灵的感动与______。依次填入横线处最恰当的一项是()。

A: 阻隔震颤

B: 界限共鸣

C: 分界震撼

D: 界线共振

答案：B

21.[单选题]厂长:采用新的工艺流程可以大大减少炼铜车间所产生的

二氧化硫。这一新流程的要点是用封闭式熔炉替代原来的开放式熔炉

。但是,不仅购置和安装新的设备是笔很大的开支,而且运作新流程的

成本也高于目前的流程。因此,从总体上说,采用新的工艺流程将大大

增加生产成本而使本厂无利可图。总工程师:我有不同意见。事实上,

最新的封闭式熔炉的熔炼能力是现有的开放式熔炉无法相比的。在以

下哪个问题上,总工程师和厂长最可能有不同意见?()
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A: 采用新的工艺流程是否确实可以大大减少炼铜车问所产生的二氧化

硫

B: 最新的封闭式熔炉的熔炼能力是否确实明显优于现有的开放式熔炉

C: 采用新的工艺流程是否一定使本厂无利可图

D: 运作新流程的成本是否一定高于目前的流程

答案：C

22.[单选题]社会事实指的是存在于社会之中的一类具有非常特殊性质

的事实。这类事实存在于个人之身外,由具有使个人不能不服从的行为

方式、思维方式和感觉方式构成,对于个人的行为具有约束力和强制性

。它潜移默化地存在于人们的日常生活之中,个人如果触犯它就会受到

惩罚。根据上述定义,下列哪项不涉及社会事实?()

A: 王子犯法,与庶民同罪

B: 入乡随俗

C: 先天下之忧而忧

D: 尊老爱幼

答案：C

23.[单选题]窗外,博斯普鲁斯海峡中,两艘巨大的货轮交错而过,相互

鸣笛致意。货轮的速度很慢,却有着既定的航线,它们不会相撞。而对

于生活在由这个窄窄的海峡所分隔的两大宗教文明中的人们,要想找到

解除宗教文明排他性的途径,是没有航线可循的。对这段文字的主旨概

括最准确的是()。

A: 解除宗教的排他性,无章可循

B: 轮船的航行和宗教文明具有相似性

C: 轮船按照既定的航线前行,就不会相撞

D: 宗教文明的排他性无法消除

答案：A



专业春季招聘 24人高频 100题难、易错点模拟试题附带答案题库，word格式可自

由下载编辑，附完整答案！

24.[单选题]竹叶青:碧螺春:绿茶()

A: 聚骨扇:折叠扇:折扇

B: 花雕酒:女儿红:黄酒

C: 琵琶:二胡:古筝

D: 皮纸:布纸:宣纸

答案：B

25.[单选题]规定汽车必须装安全带的制度是为了减少车祸伤亡,但在

安全带保护下,司机将车开得更快,事故反而增加了。司机有安全带保

护,自身伤亡减少了,而路人伤亡增加了。这一事实表明()。

A: 制度在产生合意结果的同时也会产生不合意的结果

B: 对实施效果考虑不周的制度往往事与愿违

C: 汽车装安全带是通过牺牲路人利益来保护司机的措施

D: 安全带制度必须与严格限速的制度同时出台

答案：B

26.[单选题]下列句子中,有语病的是()。

A: 为满足社会对人才的需求,学校把培养和提高学生的实践能力作为

教育教学的一项重要目标

B: 学校把培养和提高学生的实践能力作为教育教学的一项重要目标,

以满足社会对人才的需求

C: 学校把培养和提高学生的实践能力作为教育教学的一项重要目标,

满足了社会对人才的需求

D: 学校把培养和提高学生的实践能力作为教育教学的重要目标,以满

足社会对人才的需求

答案：C
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27.[单选题]越来越多的年轻观众对京剧缺乏了解,不懂得欣赏京剧的

美;还有一部分人对舶来品______,认为都比国内的好,对于自己国家的

传统艺术,却认为是老土的、过时的东西,而______。依次填入划横线

部分最恰当的一项是()。

A: 另眼相看不屑一顾

B: 一见钟情充耳不闻

C: 青眼有加不足挂齿

D: 刮目相看嗤之以鼻

答案：A

28.[单选题]口红效应是指每当经济不景气,人们的消费就会转向购买

廉价商品,而口红虽非生活必需品,却兼具廉价和粉饰的作用,能够给消

费者带来心理慰藉。下列符合口红效应的是()。

A: 今年单位效益不好,小杨取消了假期带全家到国外旅行的计划,改为

到近郊旅游,结果感觉还不错

B: 为了明天的面试,小黄到理发店理了一个新发型,看上去朝气蓬勃,

使他信心十足

C: 为了约会,小刘虽然工资不高,还是买了一身名牌西装来装扮

D: 近来公司效益不好,胡老板卖掉了自己的高级轿车,改骑自行车上班

,既环保又锻炼身体

答案：A

29.[单选题]在权利的时代,人们通过明确______各种权利(特别是私有

财产权和生命权利),并且给予法律上的承认,就能有效地形成对权力的

限制。现代社会的政治进步关键就表现在权利限制权力。但是,权力问

题很快就______,人们发现在权利背后同样隐藏着权力,权力仍然是幕

后决策人。依次填入横线处最恰当的一项是()。

A: 约定雪上加霜
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B: 规范东山再起

C: 界定卷土重来

D: 规定甚嚣尘上

答案：C

30.[单选题]下列选项中,没有错别字的是()。

A: 每到周末,这条街道便人来人往,穿流不息

B: 多年来他刻苦自学、勇于探索,并能吸取各家所长,融汇贯通,形成

自己的风格

C: 他躺在床上,翻来复去睡不着

D: 有的书法家在书写时采用方折瘦硬的笔法以追求“铜铸气”,以颤

抖生涩求“铜蚀斑锈气”

答案：D

31.[单选题]长阳镇碧桂园小区所______的灾情,足以令购买者______

。据了解,此次大暴雨中,碧桂园小区受到较大冲击,小区地下室被淹,

地下车库数百辆车被泡,断水断电 5天,不少业主都外出躲避。依次填

入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 饱受望风而逃

B: 遭受望而却步

C: 承受望尘莫及

D: 领受望而生畏

答案：B

32.[单选题]横向收购是指生产同类(或同种)商品或服务的企业之间的

收购,它一般涉及在同种商业活动经营和竞争的两家企业,其目的在于

消除竞争,扩大市场份额,增加收购公司的垄断实力或形成规模效应。

根据上述定义,下列属于横向收购的是()。
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A: 石化企业对石油制品销售企业的并购

B: 美国著名零售商业公司蒙哥马利一沃德公司被美孚石油公司吞并

C: 1987年美国汽车公司被克莱斯勒汽车公司收购。

D: 白酒生产企业并购啤酒生产企业

答案：C

33.[单选题]①尽管如此,许多人仍然抱怨电视是一种单向的发射,它仍

然垄断了信息的收集、组织、编辑、诠释和发布②这不仅因为电影、

广播、电视或者互联网相继为大众的日常生活制造了巨大的快乐;更为

重要的是,新型传播媒介的问世往往是与进一步的民主和开放联系在一

起的③因此,计算机互联网的出现再度震动了人们④历史证明,媒介的

垄断时常导致符号的垄断;反之,符号的解放必然吁求媒介的解放⑤相

对于报纸,电视显然提供了一个较为广泛的公共空间⑥在大多数人眼里

,电子传播媒介的崛起常被视为一种进步的标志将以上 6个句子重新排

列,语序正确的一项是()。

A: ⑥③④⑤②①

B: ④⑥②⑤①③

C: ④⑥②⑤③①

D: ⑥②④⑤①③

答案：D

34.[单选题]打折扣原则是指存在其他似乎有理的原因时,产生某一结

果的原因作用会被打折扣。下列受打折扣原则影响的是()。

A: 这几天气温会大降,且有强降雨,一家人都劝说小玉不要在这几天出

门远行

B: 老蔡看到一个年轻人正扶着位老人过马路,心想:这个人是不是老人

的孙子
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C: 钱某一直坚持清晨长跑,每日都至少锻炼 1小时,这让知道的人都钦

佩不已

D: 目睹了那个年轻人与售货员的争吵始末后,小杜觉得那个年轻人过

于挑剔了

答案：B

35.[单选题]自我服务偏见是指当人们加工和自我有关的信息时,会出

现一种潜在的偏见,即自我美化或自我开脱,看得比别人好。根据上述

定义,下列哪项不涉及自我服务偏见?()

A: 老丙是彩票迷,每当买彩票未中奖时,他都会说运气不好;有一次中

了大奖,他感叹道:“终于时来运转了。”

B: 甲老师在工作汇报中写道:在我的帮助下,A生顺利毕业了;而不管我

怎样帮助 B,他还是因为不上进而退学了

C: 每当小乙在报纸上看到有人见义勇为却因周围群众冷眼旁观而受重

伤时,心里就很鄙视这些群众,认为如果当时自己在场肯定会帮忙

D: 经理在年终总结会上提到有几名员工对公司今年业绩的提升作出了

巨大贡献,台下 90%的员工都认为说的是自己

答案：A

36.[单选题]古人所说的“俯而学,仰而思”,实际上说的是一个“怎么

学”的问题,指的是一种______。我们今天的学习,不能只停留在学了

什么,而应致力于学会什么;不只是需要明确学什么,更应当知道怎样学

,要用______去学习,把学到的知识运用到实践中去。而“俯而学”与

“仰而思”的有机结合,正是这样一种______。依次填入划横线部分最

恰当的一项是()。

A: 科学的学习方法常用的学习方法联系实际的方法

B: 联系实际的方法常用的学习方法科学的学习方法

C: 常用的学习方法科学的学习方法联系实际的方法
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D: 常用的学习方法联系实际的方法科学的学习方法

答案：D

37.[单选题]张三:只有正式党员才可以举手表决。李四:不对吧!孙凤

也是正式党员但他并未举手表决。李四的回答是把张三的话错误地理

解为以下哪一项?()

A: 所有正式党员都举手表决了

B: 没有正式党员举手表决

C: 孙凤要举手表决

D: 所有举手表决的人都是正式党员

答案：A

38.[单选题]考古:文物:博物馆()

A: 教育:人才:企业

B: 耕种:庄稼:土地

C: 培训:员工:社会

D: 贸易:商品:工厂

答案：A

39.[单选题]阿伦森效应是指人们随着奖励、赞美减少而导致态度逐渐

消极,随着奖励、赞美增加而导致态度逐渐积极的心理现象。根据上述

定义,下列选项体现了阿伦森效应的是()。

A: 每当玲玲遇到困难并战胜它时,妈妈总是奖励她一颗糖。多年后,玲

玲成为了世界知名的设计师,她说是妈妈的奖励使她有了今天的成就

B: 明明与女朋友刚开始谈恋爱时,总是有说不完的甜言蜜语,两人如胶

似漆。随着时间的推移,女朋友发现明明的话越来越少,给他打电话也

不接,觉得明明移情别恋了
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C: 小张初入公司时,领导对他很严厉,一点小错便批评他,小张牢骚满

腹,后来他发现领导对谁都这样,便渐渐释怀,工作逐渐有干劲

D: 老王的房子后面总有一群孩子玩耍吵闹,于是老王给每个孩子 10元

钱请他们在房后玩,此后金额逐渐递减,当变为只给每人 1元钱时,孩子

们便不肯在房后玩耍了

答案：D

40.[单选题]据美国《发现》杂志最新______,一项新研究发现,成年人

出汗时皮肤发出的刺鼻气味在动物王国堪称______。这使人类成为世

界上最臭的动物,这种臭味也成为吸引蚊子叮咬的主要原因。依次填入

划横线部分最恰当的一项是()。

A: 报道独一无二

B: 报料独树一帜

C: 报导史无前例

D: 报告绝无仅有

答案：A

41.[单选题]研究人员对四川地区出土的一批恐龙骨骼化石进行分析后

发现,骨骼化石内的砷、钡、铬、铀、稀土元素等含量超高,与现代陆

生动物相比,其体内的有毒元素要高出几百甚至上千倍。于是一些古生

物学家推测这些恐龙死于慢性中毒。如果以下各项为真,不能质疑上述

推测的是()。

A: 恐龙化石附近土壤中的有毒元素会渗进化石

B: 这批恐龙化石都是老年恐龙,属于自然死亡

C: 恐龙化石内还有很多相应的解毒元素

D: 在恐龙化石附近的植物化石里,有毒元素含量很少

答案：D
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42.[单选题]去年国庆某商场 2天时间的销售额为 2000万元。今年该

商场预计,国庆期间销售额达到 7000万元是不成问题的。以下哪一项

最能支持上述推理?()

A: 该商场不仅交通便利,购物环境舒适,而且商品质量上乘,服务热情

周到,当地人都喜欢去该商场购物

B: 在每年国庆期间,该商场发现每天的销售额是差不多的

C: 国庆期间,逛商场购物成为人们的主要选择

D: 在前年国庆期间,前 5天的销售额就达到 5000万元

答案：B

43.[单选题]公众是环境最大的利益相关人,拥有保护环境的最大动机,

只要有合适的渠道,就能释放出巨大能量。中国公众目前的环保参与程

度还很低,原因不是公众环保意识淡漠,而是缺乏参与渠道。在中国目

前的国情下,良性的公众参与不仅能弥补政府力量之不足,还能大大提

高公众对政府政策的认同度,更能提升国民的公共道德素质。这段话的

中心意思是()。

A: 目前公众参与环保的渠道不畅通

B: 公众参与环保的积极作用明显

C: 中国公众参与环保的驱动力大

D: 中国公众目前环保参与程度不高

答案：A

44.[单选题]机动对于______相当于______对于清澈。()

A: 固定浑浊

B: 灵活明亮

C: 活泼洁净

D: 有机透明

答案：A
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45.[单选题]苏东坡成全了黄州,黄州也成全了苏东坡,这实在是一种

______的有趣关系。东坡写于黄州的那些杰作,既宣告着黄州进入了一

个新的美学等级,也宣告着东坡进入了一个新的人生阶段,两方面一起

______,谁也离不开谁。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 如影随形升华

B: 同舟共济流传

C: 水乳交融闻名

D: 相辅相成提升

答案：D

46.[单选题]尘:伐()

A: 信:嵩

B: 明:清

C: 眉:鸟

D: 让:休

答案：A

47.[单选题]这里有一座高塔,攀登本身没有任何困难,而在每一级上,

从塔上的瞭望孔望见的景致都足够______。每一件事物都是新的。

______近处或远处的事物都会使你依恋流连,但越往上走,攀登越

______,所以我们要学会坚持。依次填入横线处最恰当的一项是()。

A: 扣人心弦只要快乐

B: 赏心悦目如果快乐

C: 赏心悦目无论困难

D: 扣人心弦既然困难

答案：C
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